

确保“绿色无毒” 筑牢“北疆防线”

包头市禁毒日宣传活动异彩纷呈

包头讯 6月25日,包头市禁毒委员会在包头市东河区禁毒教育综合基地广场,隆重举行主题为“健康人生、绿色无毒、筑牢北疆禁毒防线”第32个“6·26”国际禁毒日大型宣传活动。

活动开始,东河区禁毒委代表十个旗县区作了表态发言。包头市各地区、各部门、各企事业单位、各人民团体和各学校都要采取

多种措施,精心策划、精心组织、精心实施,努力实现禁毒宣传工作“全覆盖”。

伴随着东河区各乡镇、办事处表演的禁毒广场舞,参加活动的领导与群众共同在禁毒宣传横幅上进行了签名。

据悉,自2016年包头市下发了《关于创建社区戒毒社区康复“绿洲家园”的通知》以来,包头市涌现出一大批先进工作单位,有9

个街道办事处获得了自治区级“绿洲家园”荣誉称号,24个街道办事处获得了包头市级“绿洲家园”荣誉称号。

包头市禁毒委办公室副主任、公安局禁毒支队副支队长岑恩厚介绍,自2018年以来,包头市开展了声势浩大的禁毒大收戒专项斗争,共打击处理涉毒违法犯罪人员6111名,破获毒品刑事案件388起,查处毒品治安

案件5594起,有效防范了毒品危害的蔓延。下一步,包头市公安系统将继续增强禁毒宣传教育工作的主动性和积极性,不断提升全民对毒品,特别是新类型毒品危害的认知和抵御能力,使“健康人生、绿色无毒、筑牢北疆禁毒防线”理念更加深入人心,为包头市创建禁毒示范城市作出新的更大的贡献!

(肖明)

开门引进社会资源 树立合作共建典范

呼和浩特讯 6月25日,为纪念国际禁毒日,内蒙古女子强制隔离戒毒所与农工党内蒙古区委开展了共建警示教育基地活动。农工党内蒙古区委专职副主委、自治区人大常委会王学东,中共内蒙古自治区党委统战部一处调研员格日乐,与40名农工党内蒙古区委党员到所参加活动。

活动中,与会人员深入戒毒管理区,实地参观了“四区”“五大中心”,现场旁听了正在进行的美容实操课、面点实操课、手工坊制作、绘画课。所长李建向与会人员介绍了场所“四区”“五大中心”的运转情况,以及推进全国统一戒毒模式等创新工作。与会人员对该所在推进统一戒毒模式、场所文化建设和工作创新方面取得的新成效给予了充分的肯定。

近年来,该所积极探索戒毒工作社会化,通过逐步深化与农工党内蒙古区委的合作,创新引进社会优质资源,成为全区司法行政戒毒系统合作共建的典范。(魏亚婧)

抓落实不打折扣 促训练争先创优

赤峰讯 武警赤峰支队把指挥基本技能和专业技能纳入全年学习训练计划,科学安排内容,严密组织教学,重点突出参谋业务技能学习,通过集中授课、课上交流、课后作业等方式,有效提升干部队伍指挥能力水平。

为强化首长机关训练,支队严格依据《军事训练与考核大纲》,结合《军人体能标准》,出台了《机关干部体能训练实施办法》,以俯卧撑、仰卧起坐、10米×5往返跑、3000米跑、器械体操等主要项目,施行周测月考,画出训练成绩态势图,并对每名干部参训情况进行考勤登记,有效保证时间、内容、人员、质量的“四落实”。

领导机关带头正规训练秩序,有效促进了训练秩序的进一步正规,营造了“比、学、赶、帮、超”的良好氛围,官兵参训热情高涨,干部站在了破解训练难题的第一线,有力促进了部队战斗力的提高。(陈迪)

禁毒宣传抓住契机 学生走进示范基地

呼和浩特讯 为进一步加大禁毒教育宣传力度,营造浓厚禁毒氛围,深入推进禁毒整治和无毒创建工作,严防毒品蔓延,“6·26”国际禁毒日这天,呼和浩特市第十七中学——赛罕区青少年毒品预防教育示范基地围绕主题,开展了禁毒宣传活动。

在禁毒宣传小舞台上,该校学生表演了自导自演的禁毒快板剧《禁毒从我做起》,通过把禁毒主题与文体娱乐相结合的方法,让学生在完成项目的过程中,主动学习和思考禁毒的意义和毒品的危害,从而将被动的“受教育”转变为主动的“我要学”,为学生们未来抵制毒品并且自发地宣传禁毒打下坚实的基础。

据了解,该基地通过让学生们参与到喜闻乐见的文体活动中,在潜移默化中传播禁毒知识,从而实现学校和教育基地“以历史鉴人,以禁毒育人”的理念。

(王丹 蔡媛媛)

赛罕强戒所:开展深度“体检” 清除安全隐患

呼和浩特讯 为了推动场所持续安全稳定,防止毒品流入场所,6月25日,内蒙古赛罕强制隔离戒毒所邀请专业人士进入场所,开展安全隐患大排查大整治。

上午,该所党委书记、所长董慧海一行陪同呼和浩特市赛罕区食品药品监督管理局两名工作人员,对戒毒人员食堂、卫生所、民警食堂进行了细致的排查,对食品药品存放期限、饭菜72小时留样、食材储存方式、食堂炊具内部清理等卫生举措表示肯定,对部分卫生制度

措施提出了修改意见。下午,该所又迎来了一位特殊的“专家”——呼和浩特市公安局禁毒支队的禁毒犬,对整个场所进行了一次全面搜查,未发现毒品流入场所。同时,组织全所戒毒人员进行尿检,未发现尿检呈阳性。

该所通过邀请专业人士到所进行工作指导,极大地提升了民警职工的安全意识,扫清了安全隐患死角,推动场所持续安全稳定,为统一戒毒模式落实夯实了基础。

(刘青)



“追梦需要激情和理想,圆梦需要奋斗和奉献”。近日,武警内蒙古总队乌海支队聚焦热点,充分发挥“微课堂”思想铸魂“过瘾”“解渴”的教育作用,就习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平强军思想重要论述展开了别开生面的“微课堂”教育。图为支队官兵通过“微课堂”学习习近平总书记的重要讲话。

刘杰 杨白冰 摄

扩大“打伞”宣传声势 强化“破网”查处方式

乌海讯 扫黑除恶专项斗争开展以来,乌海市纪检监察机关以“打伞破网”为主题,制定宣传方案,创新宣传模式,丰富宣传手段,拓展宣传效果,持续营造人人参与惩治涉黑涉恶腐败和“保护伞”问题的良好社会氛围。

乌海市纪检监察机关充分发动群众,制发《乌海市纪委监委致全体市民的一封信》,鼓励群众对涉黑涉恶腐败和“保护伞”问题踊跃检举揭发,并公布了举报电话、举报邮箱、举报网址、举报地址等,畅通了对涉黑涉恶腐败、黑恶势力“保护伞”问题举报渠道;在网站、微信公众号开设专栏和专题,集纳各级媒体相关报道,宣传乌海市各级纪检监察机关的好经验、好做法;在机关悬挂横幅、设置宣传展板,进行政策解读和法规宣传,在机关LED显示屏上刊载中央、自治区及乌海市关于扫黑除恶专项斗争部署要求。

乌海纪检监察机关召开集体学习会议,专题学习扫黑除恶专项斗争知识,让纪检干部准确把握基层涉黑涉恶腐败问题的表现形式,准确把握在查处基层涉黑涉恶腐败

问题中的工作定位、工作任务,切实提高纪检监察干部对查处基层涉黑涉恶腐败和“保护伞”工作的思想认识,积极探索查处问题的有效途径;组织举办扫黑除恶专项斗争主题党日活动,教育引导纪检监察干部进一步提高政治站位,切实增强履行扫黑除恶专项斗争的政治责任感和使命感。

海勃湾区纪委监委帮助群众熟悉了解如何分辨黑恶势力、遇到黑恶势力如何举报等相关知识。海南区纪委监委在通过面对面解答、发放通告、宣传折页等方式向现场群众解释黑恶势力主要表现形式、纪检监察机关受理范围、惩治涉黑涉恶腐败和“保护伞”问题的职能职责。乌海区纪委监委以各类媒体为平台,广泛宣传扫黑除恶专项斗争、打伞破网相关内容。

(乌海市纪委监委供稿)



开展党日活动 牢记担当使命

呼和浩特讯 为弘扬革命精神,深化信念教育,不忘从警初心,牢记责任使命,近日,呼和浩特市公安局交管支队机关党支部和业务党支部在乌兰夫纪念馆开展了“不忘初心、牢记使命”主题党日活动。

活动中,党员干部瞻仰了老一辈无产阶级革命家乌兰夫的塑像,重温了入党誓词。在乌兰夫纪念馆内,通过工作人员的讲解,广大党员思想受到了教育,心灵得到了洗礼,党性修养进一步提高,理想信念更加坚定。

据了解,此次活动以党的光辉历程、丰功伟绩,党的光荣传统和优良作风为学习内容,进一步增强了党组织的凝聚力和战斗力,引导党员民警、辅警强化“四个意识”,坚定“四个自信”,切实增强政治担当、历史担当和责任担当。

呼和浩特市公安局交管支队党委副书记、政委郭小兵,副支队长马力民、李晓东,政治处主任刘军,事故科科长王全,党员民警、辅警代表和入党积极分子代表共100多人参加了活动。(鲁旭)

着眼安全畅通 实现隐患“清零”

本报讯 (记者李谱新 通讯员贾海霞) 为全面提升道路交通事故预防工作的科学性、针对性、实效性,鄂尔多斯市公安局交管支队以推行《全区2019年预防道路交通事故工作综合情况通报制度》为切入点,多措并举扎实开展工作,努力创造安全顺畅的道路交通环境。

今年以来,该支队全警动员紧盯源头,强化道路隐患排查整改,强化重点车辆和驾驶人隐患“清零”,强化重点运输企业安全风险管控;不断创新战法,强化交通秩序管理,加强城市交通事故预防,抓好公路交通秩序整治,强化区域联动,全面提升路面管控力度;按照“强自身”和“借外力”并重的工作思路,联合银保监部门、农业农村部门、保险企业和相关警种力量,加强农村“两站两员”建设,推广农村交通安全管理信息系统使用,进一步开展农村重点车辆专项治理,补齐短板、堵塞漏洞。

联合检查履行职责 巩固监所安全成果

本报讯 (记者郭成 通讯员董鹏 王雪东) 日前,武警乌兰察布支队执勤一大队卓资中队与乌兰察布市卓资县看守所共同组成检查组,对该所进行了一次安全大检查,消除了存在的安全隐患,确保了该所的安全稳定。

据了解,检查组除对该所各监室在押人员人身、床铺被褥、生活卫生用品、门、窗、锁等进行全面检查外,还对在押人员的羁押期限、伙房伙食、医疗卫生等进行了全面检查,对发现的碎铜片、石片、绳索、牛仔裤等违禁物品全部清理。同时,还对在押人员进行了深刻的谈话教育、心理疏导,稳定了在押人员的情绪。

检查结束后,结合当前的监管形势,双方召开了联席会议,分析了执勤形势和监管羁押工作中存在的隐患,针对存在的问题,制定了整改措施,并明确了整改时限。